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Мета: навчити дітей працювати з папером в техніці оригамі; розширити знання дітей про прислів’я та приказки, культуру українського народу, поглибити любов до рідного краю; виховувати охайність і старанність при виконанні практичної роботи.
Обладнання: лінійки, олівці, папір, зразки готових поробок.

                                           Хід заняття

Прислів’я, приказки-короткі мудрі народні висловлювання. У прислів’ях відображено досвід народного життя, накопичений протягом багатьох віків. На кожний випадок життя є свій вислів. Прислів’я використовуються і для пояснення змісту та ілюстрування правил культурної поведінки.
В чужому домі будь привітний, а не примітний.
Не той молодець, хто починає, а той, хто завершує.

На годину спізнився- за рік не доженеш.

У народних прислів’ях закладена система поглядів українського народу на формування моральних якостей особистості. Прославляючи працелюбність, скромність, розсудливість, сміливість, прислів’я викривають ледачих, брехунів, базік, боягузів.
Де руки і охота, там скора робота.

Тяжко тому жить, хто не хоче робить.

Хто людям добра бажає, той собі має.

Правда і з дна моря виринає, неправда потопає.

Прислів’я та приказки передають також народні спостереження за явищами природи. Такі прислів’я можна не тільки запам’ятати, їх можна навіть ілюструвати та виготовити поробки за їх сюжетами. Багато прислів’їв про пташок та тварин:
Ластівки низько літають-дощ обіцяють.

Де багато пташок, там нема комашок.

Краще синиця в руках, ніж журавель в небі.

Лежачий зайця не піймає.
Які загадки ви знаєте про пташок?

Я пропоную вам ось такі:

Всі кажуть,

Що схожий на тата-

Такий темно-бурий,

Такий косолапий.

Та тільки і тато

Схожий на мене-

Також він охочий до меду,

Як я!

                               (Ведмежа)

З голови до хвоста полосатий
Грізний хижак вусатий

                             (Тигр)

Я маленький, я вухатий, попелястий, волохатий,

Я стрибаю, я тікаю, дуже куций хвостик маю.

                                                              (Заєць)

Маленький зріст, довгий хвіст,

Сіра шубка, гострі зубки.

                             (Миша)

Без сокири і без рук, а дім будує.

                                        (Птах)

Тепер давайте перейдемо до виконання практичної роботи. Я пропоную зробити такі поробки: зайчика, собачку, ведмедика, птаха.
                                Практична робота

1.Креслимо і вирізаємо квадрати встановленого розміру.

2.Виконуємо необхідні згини.

3.По згинах складаємо запропоновані поробки.

4.Естетично оздоблюємо вироби аплікацією.

А тепер, після закінчення роботи, давайте відпочинемо і повідгадуємо загадки.
Плавала, купалася-сухенька зосталася.

                                                   (Гуска)

Має круглі очі, бачить серед ночі.

                                           (Сова)

Прилетів до нас здалека у гніздо своє…

                                                (Лелека)

Вірно людям я служу,

Їм дерева стережу.

Дзьоб міцний і гострий маю,

Шкідників ним здобуваю.

                               (Дятел)

Колючий клубок прибіг у садок.
                               (Їжачок)

Коло бабусі сидить дід у кожусі,

Проти печі гріється,

Без води миється.

                               (Кіт)

                                         Висновки

1.Виявити дітей, які найбільш творчо підійшли до роботи, вказати на недоліки в роботі інших.
2.Ще раз наголосити на значенні народної творчості (приказки, прислів’я, загадки і т.д.), як невід’ємної частини української культури.
3.Залучити дітей до збору прислів’я, приказок, загадок.
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